

Tel: 020/ 939-74

ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA  
NOVI PAZAR, SANDŽAK



ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 – 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK – TEL./FAX 0038 20 29 312

Novi Pazar 2003.  
199\_ god

Dana, 15.09.2003. godine.

IZJAVA

Ime i prezime FIKRET CUCAR datum rođenja 27.02.1975. god  
Mjesto SJENICA br ik i mjesto izdavanja 63322 OUP u Sjenici  
Datum događaja 10.09.2003. god. mjesto događaja SJENICA u koliko sati oko 17:30h  
Imena svjedoka ŠOHANIN ERKO, Sjenica,

Ko je povredio vaša prava Njegos Luravac, policajac OUP-a Sjenica

OPIS DOGAĐAJA

Dana 10.09.2003. godine izišao sam iz <sup>zabota</sup> ~~partije~~ u kome sam bio 90 dana, a ~~poslednji~~ ~~partijski~~ ~~em~~ sam pol. sudbinom da sam izvršio ~~istina~~ delo falsifikovane matricne isprave. U vezi toga ističem da sam za vizu, a za koju je namje ukratko to je falsifikat a za to sam optužen, platio 3.000 DM, istu vizu sam ostvario preko agencije u Beogradu, policijskom zoranu u 11. etapu se, i dalje ne mogu saći, srb. Vizu sam dobio, odnosno ista je bila oznacena i porosa, i ja sam nikom znao da je ista falsifikat, jer sam gata da u ofisu da do imam original vizu. Posle istog, odnosno dobijem vizu, francusku, uputio sam se za Francusku, prema Beču, odnosno Linc B2, gde sam legistru sam od strane službenog lica, tvoj postupak mi je rekao da je vizu ledim, da nije original, na to sam ja odgovorio da sam ja za tu vizu pare dav i da mislim da je vizu original. Kada su me po legistruji, partijski partiji u SUP-u - Beč gde sam pored 41 fakt, toliko su me odveli u sud, gde sam sačinio.

DATUM 15.09.2003. god. IZJAVU DAO CUCAR FIKRET IZJAVU UZEO U IME ODBORA Urki Mhad  
MJESTO Novi Pazar



Uzitelstvo moje<sup>2</sup> pitalo je kako se sa  
quite da se branim sa glazbe. U februaru 2003.  
godine sudeno mi je, istom mi je potpis  
zakon u trajanju od 3. mesec, moj sam iz-  
pisa u zakonu u N. Pariza, dana 10. 09. 2003.  
godine sam izostao iz zatvora, ~~ostao~~?

Zatim sam otišao u št. OUP. Sretno je  
sam zadržao potrebu da sam izostao izostao  
zakon u u cilju republikanizacije demokratije.

Potpis sam se na potpis, tu sam potpis  
otak sa unavređenom izjavom Mahorice, ob-  
tom da je načelnik za OUP, bio na odmoru.  
Posle oborbenog kategoriziranja sa izjavom, a u cilju  
člankom demokratije, izostao sam iz OUP-a, Gosa,  
odmoru potpisom izjavom potpisom Huberom Anonim  
A sam mi se obratio potpisom "A, potpis" i  
je mi sam mi se obratio na te reči Huberom,  
izostao sam iz OUP-a, i otišao u grad, sam  
mi se. Da bi zatim otišao u grad od  
16.4 - 16.20.4 izostao u grad, i selo sam sa

drugom P. sa brojem Esobom, drugom  
Habitat Toticeu u lokal "Peru ždera"  
selo mo, nametli smo piće. Tu se bila  
prisutni gosti lokalni Vukovic, Petka,  
mještani supruge, Srežovic, i Klavir i mje-  
štani supruge, Vekca. Oni su bili da mi se

stala, prešli smo, smjelo se, da bi mi se  
mještani stala, a otišao je samo izostao Ernes  
Racovic. Doni smo stali u lokal, stala je  
potpis, i otišao se obratio mi se potpisom:  
"izostao mi se". Mi smo utvrdili da izost-  
mo iz lokal, i mi istom potpisom Mjega  
Lukovic je mi se udario potpisom u predelu  
stomom na putu, da bi mi potpisom otišao,  
tako mi se, u tom trenutku je sam u selu  
u bencinu, bio sam uplisan. Moje brat je otišao  
u lokal, doni smo is, drug Habit potpisom i lokal.



Plaću<sup>3</sup> sam bezov, isto puno karti parku, dok su naj  
jedini Hjevič Ljiljan, Boti, i još jedan policafe.  
Napomena: U lokal su mi 14 policafe, Hjevič  
Jugo Sultomont; još jedan policafe, Lou su  
ostali čimeli vani, ne računam se u njih i to je bilo.  
U parku su naj jednostavni; tu su naj laka ob-  
bode. Hjevič ne je u braku; obični udarito nožem  
i to "špičica" u predelu moje obični iznad stajala,  
ne mogu se videti uolno putu; to je obe moze.  
A zatim me je, miče, ne je obični u, zadrž, nož-  
em udarito u predelu policafe, se bora, i se  
puta. Da bi ~~može~~ ~~putu~~, putu, i to uoče,  
obitavan tu mi je miče boga udarito u miče,  
gde sam tuče, oko 200 m, su se uboči u  
miče i miče, ali je tuče je je toče, nož  
bora, nož je u miče udarito, putu su  
(Mittal)  
bora od Amite Emeča d'atric, čim su  
tu ne policafe tuče, je su bora bora miče  
toče, bora, miče je je d'atric u, bora  
miče, ubratro policafe Hjevič; sam sam miče  
uče tu su bora, bora su me; toče je Hjevič  
iže su me toče uboči u bora miče iže  
su potom prebačen u Don zadrž u d'atric.  
Tu sam prebačen, sam sam d'atric sam bora,  
miče, miče bora miče sam bora miče.  
U bora sam zadrž, celu noc, tu bi u  
im t'atric sam miče, oko polu oče, bora sproče  
od strane policafe nože, uče je celu noc čimeli  
u OUP. d'atric. Dok sam bora u bora  
policafe Hjevič, nož me je čimeli, obitavo je  
putu; obitavo mi se reči, "može ti tuče".  
Napomena: Dok me je Hjevič tuče u parku, sam  
miče je "pouče se miče d'atric".  
To dolazi u OUP. d'atric, sam sam d'atric, i sp-  
oče sam u miče, bora u putu, i to sam M.O.  
2003. godinu, tu bi izost i putu tuče M. O. 2003. god.

Do faly mltay d'byo mltay obk. Sudy 14  
mnyo tanyo, d'byo obk.

Nagay. Fikret Cucak, po mactonalnosti Boityak

0  
Izaru d'ao

CUCAK FIKRET

Dany 15.09.2001. god.